Activité 2 : Je cherche a comprendre le mécanisme permettant aux cellules de se diviser a I'identique Une cellule

meére

Probléme : Comment expliquer que toutes les cellules du corps d’un individu contiennent le méme ADN ?

A noter : Lorsqu’une cellule se divise pour donner deux

cellules identiques, cela s’appelle une mitose

Mitose

1- Propose une hypothése expliquant comment une cellule contenant 46 chromosomes peut se diviser en deux
cellules contenant également 46 chromosomes.

.............................................................................................................................................................................................................................. Deux ceIIuIes
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2—- Conséquences vérifiables : Si ton hypothese est vraie, explique comment doit évoluer la quantité d’ADN dans la cellule avant et apreés la mitose.

3- Construis le graphique de I’évolution de la quantité d’ADN dans une cellule au cours du temps (en utilisant le tableau sur la page suivante).

4—- Analyse ce graphique pour valider ou invalider ton hypothese. Explique.

5— Compléte le schéma fourni pour montrer clairement par quelles étapes passent une cellule pour se diviser en deux cellules identiques.




sdwia} Np SIN0J NE 3|N|[32 aUN SUEP SOWOSOWOJYd 3p 4]

WoU Np 35 NAV,P 91BUEND €] 5p UORN|OAS,| 3P NES[GEL

9 9 4} r4} (49 (49 ot 8 9 9 9 9 9 (sswweugoa1d ua) NV, p 213UEND

17 9t [:17 [:17 17 9t 9t 9t [:17 [:17 [:17 17 9t SIWOSOWOYD 3P AIGUION

144 [44 (174 81 9T 21 4 01 8 9 v [4 0 (seanay ua) sdway
sdwia) np SIN0J Ne 9|N||22 dun suep SaWOoSOWOo.4d 3p aiquiou np 13 NAV,P 213uenb e ap uonnjoAg,| ap neajqeL

9 9 [49 (49 (41 (41 0t 8 9 9 9 9 9 (sswwesSodid ua) NQV,p 3uUEND
[:17 -1/ (-1 1 9t 9t 9t [:17 [:17 -1 9t 9t 9t SIWOSOWO04YD 3P IqWION
74 44 (114 81 91 v1 4 o1 8 9 1 r4 0 (saunay ua) sdway







1 paire de
chromosomes

1 chromosome
double

W«twmmmum 38
: WW“«MW{ES

S

1 chromosome

molécule
d’ADN

2
olécules
d’ADN

1 paire de
chromosomes

1 chromosome
double

] Wmlmmmm 38
EE‘IMM‘LWWI«M":E

molécule
d’ADN

1 paire de
chromosomes

1 chromosome
double

o
o O -
- O
4 WML‘“WII«M:: &
E

2
olécules
d’ADN

1 paire de
chromosomes

1 chromosome
double

o
(=]
: thumum«qu
Qo 28
-
s

1 chromosome
double

K
o
§
@

1 chromosome

1 chromosome
double

1 chromosome
simple
r——4

mmlmumms
MM&W«M

molécule
d’ADN

2
olécules
d’ADN

O
R

2
=
(]
-
o
E

d’ADN

1 paire de
chromosomes

3
B
£3
85

S

1 paire de
chromosomes

n
0
E
2
o
E
e

paire de

!

l

S




